## Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

## **CERTIFICACION NUMERO 94-4**

La que suscribe, Secetaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA:

Que en la reunión ordinaria celebrada el jueves 24 de marzo de 1994, este organismo APROBO la solicitud de la Facultad de Artes y Ciencias sobre las pruebas de nivel avanzado en Cálculo AB o Cálculo BC y la ubicación avanzada para estudiantes de nuevo ingreso. Se enmienda, por adición, el apartado 4 de la Certificación Número 88-24 del Senado Académico para que lea:

" 4. (c) Se otorgará crédito universitario a los estudiantes que obtengan 4 ó 5 en la prueba de Cálculo AB o Cálculo BC. El crédito se otorgará por diez créditos: cuatro créditos del curso MATE 3031 y seis créditos de los cursos de MATE 3171 y MATE 3172."

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los cuatro días del mes de abril del año de mil novecientos noventa y cuatro, en Mayagüez, Puerto Rico.

Laurs dumby - Ville Carmen Lecumberry Vélez

Secretaria

